

大事记

1月

1月4日，在团省委“关于2021年‘青年大学习’网上主题团课学习情况的通报”文件中，我校团组织以全省本科院校第六名的优异成绩被团省委通报表扬。

同日下午，攀枝花学院副校长刘立新、校党委组织部部长苏兴仁赴我院宣布领导班子成员任职决定。田巨龙同志任中共攀枝花市中西医结合医院委员会书记；陈建勋任中共攀枝花市中西医结合医院委员会副书记、院长。

1月5日，以“职教育工匠，双创筑梦想”为主题的第五届中华职业教育创新创业大赛总决赛公布成绩，我校师生参赛项目《国内首创-无锻轧制工艺》取得了应用型本科组第二名的好成绩。

同日晚上，“军训强自律政训育新人”2021级新生军事理论公开课在学校会堂开讲。

1月6日晚上，团委在图书馆二楼学术报告厅举行2021年团学组织工作总结会暨表彰大会。

1月12日下午，法学院在凌云楼三楼会议室召开2021年度民主生活会。

1月13日-14日，我校申报的《芒果康养产品研发及产业化示范》项目荣获2021年长城食品安全科学技术二等奖。

1月14日上午在办公楼四楼附楼会议室举行2021年度领导

干部述责述廉大会。

同日下午，市科技局局长王雪松、副局长郑小敏、高新技术科副科长孙菽一行到我校进行了市级研究平台“攀枝花市 BIM 工程技术研究中心”授牌。

1月15日网计中心正式启动了多媒体教室升级改造项目的安装和调试，截止到2月17日，对一教楼和西苑笃行楼共计26间多媒体教室进行升级改造。

1月19日下午，省教育厅二级巡视员杨亚培一行来我校看望慰问老党员、优秀教师代表。

2月

2月18日，我校在会堂召开党组理论学习中心组2022年第二次学习(扩大)会。全体校领导、副县级及以上干部参加会议，党委书记王斌主持会议。

2月23日下午，市委常委、政法委书记季雷来校调研校园安全工作。

2月28日，攀枝花市东区区委和东区人大常委会的高度认可，并决定授予学校“东区第十二届人民代表大会选举工作先进集体”荣誉称号。

同日，我校在办公室四楼附楼召开“自律攀大人立德树人过程一流”工作推进会暨2022年学生工作会。

3月

在“三八”国际劳动妇女节来临之际获悉，我校图书馆（档案馆、图情信息中心）（简称图书馆）荣获2021年度四川省“三八红旗集体”表彰。

3月10日，我校召开2022年基层党建工作会，会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，传达学习全国和省市组织部长会议精神，总结2021年工作，部署2022年重点任务。

同日上午，审计处在三楼会议室召开了2022年中层干部经济责任审计进点会。

3月13日上午，校党委书记王斌以“马克思主义的立场观点方法”为主题，为我校“方毅·红班”2021级和两届“青马工程班”学生开展专题讲座。

3月17日上午，副校长王兵带领智能制造学院、招生就业处等一行7人，前往四川东立科技股份有限公司开展校企合作洽谈。

3月18日上午，在学校疫情防控工作领导小组的统一指挥下，学校组织开展疫情防控应急演练，党委书记王斌全程参与并予以指导。

3月19日下午，市委副书记、市长虞平一行来我校调研疫情防控工作。

4月

4月2日上午，党委书记王斌、党委副书记胥刚带领机关党委一支部、钒钛学院教工党支部和团委开展“清明祭奠英烈传承三线精神自律奋斗前行”——清明节主题党日活动，“青马工程”班、“方毅·红班”等学生代表参加活动。

4月11日，《四川省人民政府关于公布2021年四川省教学成果奖的通知》发布，我校作为唯一主持单位申报的成果《三线精神深度融入育人体系，培养扎根基层、服务西部、务实创新应用型人才》荣获特等奖。

4月14日上午，全国工程专业学位研究生教育指导委员会秘书处组织召开了2020年新增工程类博士、硕士学位授予单位研究生培养研讨会，我校作为新增工程类硕士学位授予单位首次参加会议。

同日，学校党委副书记、校长王曙光率队走访调研攀钢集团工程技术有限公司。

在“五四”青年节前夕，共青团中央发布表彰决定，授予293个团组织全国五四红旗团委称号，我校名列其中。

4月19日，高等教育专业评价机构软科发布“2022软科中国大学排名”，攀枝花学院位列大陆地区高校第371位。

4月22日下午，我校在行政办公楼4楼附楼会议室举办攀枝花市高中校长联谊会暨市招考系统联系会。

5月

5月10日，四川民族学院蒋超副校长一行到校调研并座谈。

5月11日，我校召开学生生命安全教育工作安排部署会。党委书记王斌，党委副书记胥刚，学工部、保卫处、体育部、马克思主义学院、心理健康教育中心、团委负责人和各二级学院分管学生工作负责人参加会议。

5月12日，学校召开2022年第12次党委常委会，审议通过了《攀枝花学院“第一议题”制度》，并以“第一议题”的形式，由党委书记王斌带领传达学习了习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话精神。

5月13日，中共大理州委常委、常务副州长李苏一行在攀枝花市委常委、常务副市长张勇的陪同下，到校就干热河谷生态修复与治理相关研究开展调研。

5月13日上午，我校2022届毕业生春季双选会在博学楼前举行。

5月15日上午，我校与中国三线建设博物馆举行校馆合作签约仪式，校党委副书记胥刚、中国三线建设博物馆馆长熊锦成分别代表校馆双方签订合作协议。

5月20日上午，我校组织全体学生在南苑、西苑同时开展地震应急综合演练。

5月20日下午，团委在办公楼四楼会议室举行学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话精神座谈会。

5月25日，共青团攀枝花市委书记陈恺到校，为我校疫情防控“青年突击队”授旗。

5月26日，四川省教育厅专家组一行7人来到我校，对我校实验室安全工作进行现场检查。

5月27日上午，中国共产党四川省第十二次代表大会在成都隆重开幕。全体在校校领导在办公楼三楼会议室，与机关一支部党员干部集中收看大会实况。学校各级党组织、各二级单位，广大师生通过电视、网络、手机等多种方式集中收看了大会直播。

6月

6月6日，我校校友祁贤荣获中国铁道学会、中国茅以升科技教育基金会评选的“茅以升铁道工程师奖”。

6月8日，我校图书馆为迎接“国际档案日”的到来，开展为期一周的“喜迎二十大、档案颂辉煌”主题系列档案宣传活动。

6月10日上午，我校康养学院学生党支部举办了“余香留夏”毕业生党员主题教育活动。

同日，我校党委书记王斌带领党政办、宣传部、艺术学院等单位相关负责人赴米易县仙山村对艺术设计赋能乡村振兴工作进行调研。米易县草场镇党委书记王丽陪同调研。

6月13日，我校院获省第三届大学生先进成图技术与产品信息建模创新大赛团队三等奖和个人二等奖

6月14日，开展“6.14信用记录关爱日”诚实守信宣传活动。

同日，四川旅游学院经济管理学院院长陈臣一行、西昌学院经济管理学院院长陆铭宁一行到我校经管学院座谈交流。

6月15日上午，攀枝花市财政局教科文专项检查组来我校，对我校及下属二级单位津贴补贴发放情况进行了专项检查。

同日，我校土木与建筑工程学院代表队获全国高等院校第四届“绿色建筑设计”技能大赛三等奖。

6月16日上午，我校开展了以“遵守安全生产法 当好第一责任人”为主题的“6.16”安全生产宣传咨询日活动。

6月21日、22日我校资产管理处分别赴成都理工大学、四川农业大学调研、交流。对国有资产统计及信息化管理、大型仪器设备共享与管理、危险化学品过程管理、危废品处置等方面管理处置经验进行交流。

6月29日下午，攀枝花学院附属攀钢集团总医院授牌仪式在攀钢集团总医院会议室举行，攀钢集团总医院挂牌成为我校非直管附属医院。

同日下午，市委副书记、市长虞平在我校宣讲习近平总书记来川视察重要指示精神和省第十二次党代会精神并作形势政策报告。校党委书记王斌主持报告会。党委副书记、校长王曙光出席报告会。

7月

7月1日，我校副校长刘立新带队到老党员王云召、武开永、邓兴义家中走访慰问，并颁发“光荣在党50年”纪念章。

7月4日上午，我校召开2022年党内关爱对象慰问座谈会，送去党的关怀，传递党的温暖。校党委书记王斌，组织部部长苏兴仁及党内关爱对象代表参加座谈会。

7月5日，楚雄师范学院党委书记何伟全、党委副书记李正武、副校长施红星等一行9人来我校调研交流。我校党委书记王斌、党委副书记胥刚等陪同调研并参加座谈。

7月6日，省委统战部、省委教育工委领导到我校调研指导高校统战工作。

7月6日，攀枝花学院纪委庆祝中国共产党成立101周年学先进典型暨案件通报会在办公楼四楼会议室召开。校纪委委员、各直属党组织纪委书记（纪检委员）、纪委机关全体人员参加会议。党委副书记、纪委书记彭徐主持会议。

7月7日上午，我校在学术报告厅召开2022年科研与学位点建设工作推进会。

7月12-13日，四川省机械类专业教学指导委员会2022年工作会议在我校召开。

7月21日，生化学院外籍教师安澜代表学校参加了在北京召开的中非智库论坛第十一届会议并做分论坛发言。本次会议的主题是“弘扬中非友好合作精神，携手践行全球发展倡议”。

8月

8月22日，第十七届全国大学生智能汽车竞赛全国总决赛在南京信息工程大学落下帷幕，由我校电气信息工程学院2020级电子信息工程专业学生李光海、赵云豪和2019级电子信息工程专业邓炆组成的“顽强土拨鼠”参赛队荣获智能视觉组全国一等奖（第二名）。

同日，国务院学位委员会印发了《关于下达需要加强建设的新增博士、硕士学位授予单位建设进展核查结果的通知》，我校顺利通过了硕士学位授予单位建设进展核查，正式获批成为硕士学位授予单位，首批增列的材料与化工、会计2个专业硕士学位授权点将从2023年起正式开展招生、培养和学位授予工作。

8月23-24日，校党委书记王斌，科技处、招生就业处、钒钛学院技术团队负责人及相关专家一行，前往成都泰丰广华管理集团有限公司总部基地，开展项目对接、基地授牌、校企合作、成果孵化转化等活动。

8月23日和26日，我校召开秋季学期开学安全工作和疫情防控工作会议。

8月25日-26日我校党委书记王斌，党委副书记、校长王曙光代表学校参加2022年全省高校工作会议，校长王曙光围绕“对标竞进、争创一流”活动主题作交流发言。

8月26-28日，在四川省高校形势与政策课程研究会2022年年会暨《形势与政策》课教学竞赛中，我校马克思主义学院教师王华博士在27日下午进行的“形势与政策”教学竞赛决赛环

节中脱颖而出，荣获本科组一等奖。

9月

9月，在第十届未来设计师·全国高校数字艺术设计大赛（NCDA）决赛中，我校荣获“杰出贡献奖”，艺术学院参赛师生共斩获了国赛奖9项和省赛奖96项，成绩优异。

9月2日召开以“对标对表强落实，自律奋进谱新篇”为主题的新学期工作会议，就贯彻全省高校工作会议和罗强副省长讲话精神，进一步推进“对标竞进、争创一流”活动和2022年下半年工作进行了安排部署。校领导、机关教辅单位负责人、各二级学院中层干部参加大会。

9月8日，国家自然科学基金委员会正式公布2022年度国家自然科学基金评审结果，我校钒钛学院蒋志强教授主持申报的“CO₂深度还原串联催化剂的设计合成新路径及界面行为研究”项目和电气学院郭阳博士主持申报的“耐蚀宽频铁磁吸波材料异质界面构筑机制及其性能研究”项目分别获批面上项目和青年科学基金项目，资助经费84万元。

9月13日，全国哲学社会科学工作办公室公布了2022年国家社科基金年度项目和青年项目立项公示名单，我校文学院曹利华教授主持申报的“吐鲁番出土文书虚词的共时与历时研究”获批一般项目立项。

9月19日上午，我校在阳光广场前举行2022年秋季应征入伍大学生欢送仪式，欢送27名青年学子奔赴军营。党委书记王斌、党委副书记胥刚，东区人武部上校部长康贺卫、副部长高翔，学工部、二级学院分管学生工作的领导和老师参加欢送仪式。

9月23日上午，我校在图书馆学术报告厅二楼召开了电子束创新团队建设工作推进会。校领导王斌、王曙光、彭徐、刘立新、张旭辉出席会议，相关工作部门和二级学院负责人，电子束相关学科专业博士、教授代表参加会议。会议由副校长张旭辉主持。

9月24日-25日，由攀枝花学院和易三仓大学主办、攀枝花学院文学院承办的“一带一路”国际中文教育学术研讨会在攀枝花学院顺利召开。来自北京大学、南开大学、四川大学、山东大学、兰州大学、中山大学、中国社科院大学、北京语言大学、北京师范大学、天津师范大学、浙江师范大学以及韩国草堂大学、泰国易三仓大学、老挝国立大学等国内外53所高校的专家学者和师生代表700余人线上线下参加会议。

10月

10月6日晚，学生工作部、保卫处联合东区公安分局、东华派出所和东区反诈中心在南苑运动场为2022级全体新生开展了防范电信网络诈骗教育。

10月11日上午，我校2023届毕业生秋季校园专场招聘会在南苑校区举行。

10月11日，“偏钛酸及钛酸锂材料”钒钛创新中游团队召开2022年度会。团队负责人汇报了团队现阶段的科研成果和重点企业对接情况。

10月13日上午，后勤管理处后勤服务中心会议室开展“以案为鉴、以案促改”警示教育。

10月14日上午，学校党委书记王斌、党委副书记胥刚带队走访二级学院和相关职能部门，就近期校园安全稳定工作进行专项调研、走访。

同日下午，攀枝花学院在产教融合大楼CJ707室举行了“校友之家”暨“三线文化特色书屋”挂牌仪式。攀枝花市总工会副主席张平，攀枝花市文联副主席李吉顺，攀枝花市图书馆馆长潘基安，攀枝花市含章书院创始人文顺华和总顾问刘胜利，学校招就处和图书馆相关负责人以及我校校友工作志愿者协会部分学生干部参加了挂牌仪式。攀枝花学院副校长王兵出席挂牌仪式并授牌。

同日下午，“偏钛酸及钛酸锂材料研究”钒钛创新中游团队召开2022年度工作研讨会。

10月16日上午10时，中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕，攀枝花学院党委高度重视，认真组织全校师生员工收看收听大会盛况。

10月18日，“2022年攀枝花市乡村振兴专业技术人才素质能力提升研修班”在我校继续教育红格培训基地开班。

10月25日上午，四川省人力资源和社会保障厅党组成员、副厅长、一级巡视员赖荣一行到我校红格继续教育基地调研指导。

11月

11月2日下午，我校与市司法局举行战略合作签约仪式。校党委副书记、校长王曙光，校党委副书记、纪委书记彭徐，市司法局党组书记、局长刘毅，市司法局党组成员、副局长杨俊出席签约仪式。

11月3日至5日，由攀枝花学院与中冶有色技术平台、攀西战略矿产资源综合利用协同创新中心、在川高校钒钛材料协同科创平台、成都理工大学等单位联合主办，钒钛资源综合利用四川省重点实验室、北方中冶(北京)工程咨询有限公司承办的“攀西战略矿产资源发展高峰论坛暨学术研讨会”在攀隆重召开。

11月10日上午，我校政治生态暨年轻干部党风廉政情况分析研判会在办公楼四楼附楼会议室召开。

同日，学校召开统一战线学习贯彻党的二十大和中央统战工作会议精神专题会议。

11月11日

上午，我校在田径运动场隆重举行第六届校运社团美食文化文化节开幕式暨校庆40周年启动仪式。

11月13日下午，我校第六届校运社团美食文化文化节闭幕式在田径运动场举行。

11月11日至12日，由教育部高等学校材料类专业教学指导委员会主办的“徕卡杯”第十一届全国大学生金相技能大赛决赛（四川赛区）在我校隆重举行。

11月15日下午，四川省知识产权服务促进中心在我校举行四川省知识产权培训（攀枝花学院）基地授牌活动。

11月17日上午，由攀枝花市退役军人事务局和我校合作共建的攀枝花市退役军人学院成立大会在我校学术报告厅隆重举行。

11月18日晚，经济与管理学院开展“弘扬宪法精神 建设法治校园”宪法宣传周教育活动。

11月23日，在学术报告厅生化学院（农学院）举行表彰大会的现场，学院“道德风尚优秀个人”获得者，2019级生物工程专业壮族学生韦庆宁娓娓道来，分享他的个人故事。

11月24日下午，我校第一期“青马工程”班结业暨第三期“青马工程”班开班仪式在学术报告厅举行。

11月25日，学校机关党委在图书馆学术报告厅召开党员大会，审议通过机关党委工作报告和机关纪委工作报告，选举产生新一届机关党委委员、机关纪委委员。

11月28日至12月2日，学校开展了“弘扬宪法精神·建设法治校园”的主题宪法宣传周活动。

11月29日，我校在图书馆学术报告厅举行第七届“华清杯”大学生创新大赛颁奖典礼。

12月

12月1日下午，学校召开党委理论学习中心组2022年第八次学习（扩大）会，专题学习党的二十大精神。

12月3日—4日，我校电气信息工程学院参赛队伍在2022年第七届四川省大学生机器人大赛中获得一等奖两项、二等奖一项，三等奖一项。

12月7日下午，党委常委、党委副书记胥刚在学生会堂宣讲党的二十大精神。

12月8日，由中共台州市委、台州市人民政府、攀枝花学院主办，台州市委人才办、台州市人力社保局、温岭市人力社保局、攀枝花学院招就处承办的2022“智汇台州百校引才”高校“屏屏招”活动——攀枝花学院专场顺利举行。

同日下午，我校在办公楼300会议室召开党委常委会，以“第一议题”形式专题传达学习省委十二届二次全会精神，并研究贯彻落实意见。全体党委常委、党委委员参加。

12月9日（国际反腐败日）上午，我校在纪检监察学院教室召开年轻干部学习《忏悔实录 XI》心得体会交流暨警示教育会。

12月14日下午，党委常委、副校长石维富在纪检监察学院教室作党的二十大精神宣讲报告。

12月23日，由四川省社科联和攀枝花学院联合主办、攀枝花学院经济与管理学院承办的“四化同步、城乡融合、五区共兴”理论与实践研讨会在攀枝花学院召开。

12月28日，由四川省大学科技园联盟主办、攀枝花大学科技园承办的四川省大学科技园联盟工作总结会暨走进攀枝花产学研对接会在我校举行。